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Picard Angst ASIP ESG Reporting
Massgeschneiderte, unabhängige Reporting-Dienstleistungen für Pensionskassen

Unser ASIP ESG-Reporting

Der Branchenverband ASIP empfiehlt den Pensionskassen, jährlich anhand von standardisierten Kriterien über die Nach-
haltigkeit ihrer Anlagen zu berichten. Das ESG Competence Center unterstützt Sie dabei, diese Vorgaben umzusetzen.

Unser Angebot basiert auf langjähriger Erfahrung im Bereich ESG Reporting, einer umfassenden Datengrundlage sowie 
einem intensiven Austausch mit anspruchsvollen institutionellen Anlegern.

Unser ASIP ESG-Reporting ist:

Unkompliziert

Wir legen grossen Wert auf ein möglichst einfaches und 
zeitsparendes Vorgehen aus Kundensicht. Wir benötigen 
von Ihnen lediglich die aktuelle Asset Allocation mit ISIN 
in Excel-Form. Auf dieser Basis erstellen wir einen präg-
nanten, übersichtlichen Report

Individuell

Gesamtreporting pro Anlageklasse mit und ohne Ben-
chmarkvergleich. Gerne unterstützen wir Sie auch bei 
der Interpretation der Resultate. 

Unabhänging

Unser Reporting basiert auf fundierten und objektiven 
Daten, ist losgelöst von der Depotbank und wird vom 
ESG Competence Center als neutraler Drittstelle erstellt.

Fundiert

Dank unseren fortschrittlichen Analyse-Tools und umfas-
sender Datengrundlage erstellen wir ein fundiertes Re-
porting mit breiter Abdeckung. Dieses umfasst nicht nur 
liquide Anlagen, sondern auch Immobilien.

Mit unserem ESG ASIP Report folgen Sie nicht nur den Empfehlungen des Branchenverbands, sondern erhalten gleichzeitig 
ein wertvolles Steuerungsinstrument, eine solide Diskussionsgrundlage und ein effektives Kommunikationsmittel.

Kontaktieren Sie uns und gestalten Sie die Zukunft Ihrer Pensionskasse nachhaltig.
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Legal disclaimer:

June 15, 2018 (FINIG) and is subject to supervision by the Swiss Financial Market Supervisory Authority. The above information constitutes advertising or a marketing commu-
nication.The information does not constitute investment advice or recommendations, nor does it constitute an offer, a recommendation or invitation to make an offer to buy or 
sell, or the result of a financial analysis of the financial product mentioned. The information is addressed exclusively to Institutional Clients within the meaning of Article 4 (4) of 
the Swiss Federal Act on Financial Services of 15 June 2018 (FIDLEG) or Eligible Counterparties within the meaning of Article 30 (2) of Directive 2014/65/EU of the European 
Parliament and of the Council of 15 May 2014 (MiFID II).The information is of a general nature and does not take into account the individual needs of a potential institutional 
client or eligible counterparty in terms of return, tax situation or risk appetite.It should be noted that investing in securities also involves risks. The information has been obtained 
from sources that Picard Angst believes to be reliable and complete. Picard Angst has carefully researched and compiled this information to the best of its knowledge, but it is 
provided without warranty of any kind. Picard Angst does not assume any liability, neither explicitly nor implicitly, for the topicality, completeness and correctness of the content 
of the information provided.
The complete and legally relevant information on the financial product described above without obligation can be requested free of charge from Picard Angst AG, Bahnhof-
strasse 13-15, 8808 Pfäffikon SZ, Switzerland, +41 55 290 55 55. Changes without prior notice are reserved at any time.
Rechtlicher Hinweis

Dieses Dokument sowie der hierin benannte kostenlose Service wird bereitgestellt von der Picard Angst AG (Picard Angst). Picard Angst ist eine Aktiengesellschaft nach schwei-
zerischem Recht und untersteht der Eidgenössischen Finanzmarktaufsicht (FINMA) als Verwalterin von Kollektivvermögen gemäss Art. 2, 24 ff. des Bundesgesetzes über die 
Finanzinstitute (FINIG). Bei dem in diesem Dokument beworbenen kostenlosen Service handelt es sich nicht um eine Finanzanalyse im Sinne der «Richtlinien zur Sicherstellung 
der Unabhängigkeit der Finanzanalyse» der Schweizerischen Bankiervereinigung – SBVg in seiner jeweils aktuellen Fassung.  Die Inanspruchnahme des beworbenen kosten-
losen Service und Übersendung der in dem Dokument benannten Daten zum Portfolio wird als Zustimmung zur Verarbeitung der übersandten Daten durch die Picard Angst 
AG zum Zweck der Erbringung des beworbenen kostenlosen Service angesehen. Der beworbene kostenlose Service wird zu Informationszwecken bereitgestellt. Picard Angst 
übernimmt keine Gewähr (weder ausdrücklich noch stillschweigend) für Richtigkeit, Vollständigkeit und Aktualität des beworbenen kostenlosen Service bzw. der sich hieraus 
ergebenden Ergebnisse, selbst wenn die gebotene Sorgfalt im Rahmen der Erbringung angewendet wurde. 

Picard Angst AG
Bahnhofstrasse 13-15

CH-8808 Pfäffikon

www.picardangst.ch

Agnes Rivas

Senior Client Advisor
Sustainability

+41 55 290 50 36
agnes.rivas@picardangst.com

http://www.picardangst.ch
http://www.picardangst.ch
mailto:agnes.rivas%40picardangst.com?subject=
mailto:agnes.rivas%40picardangst.com?subject=Klimacheck%202024

